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公共交通に関するアンケート調査結果について 奥出雲町政策企画課

　奥出雲町では、持続可能な地域公共交通網の構築を目的として、現在「奥出雲町地域公共交通計画」の策定
作業を行っています。これに伴い、昨年9月、町民の皆さまの移動実態や公共交通の利用状況などをお伺いする
「公共交通に関するアンケート調査」を実施しており、今月の広報紙では、集計結果の概要をお伝えします。

JR木次線の利用促進にご協力ください !
　沿線でつくる木次線利活用推進協議会では、利用促進に向けた啓蒙活動のほ
か、JR木次線を利用した移動、団体が行う利用促進イベント、事業者のツアー
造成・販売支援等について、必要な経費の一部を助成しています。
※助成事業は予算に限りがありますので、早めにご相談ください。

　協議会では、木次線が全線開通した昭和12年
12月12日に因み、毎月12日を「木次線応援の
日」として、利用促進を図っています。
　職場への通勤やお買いものなど、いつものマイ
カー移動をちょっとお休みして、この日は木次線
に乗りましょう。

一般利用者向け 2区間以上の木次線乗車（二次交通含む）への補助 

3名以上のグループが木次線乗車2区間以上を含む旅行をした場合のJR運賃
（及び、貸切バス・タクシー・レンタカーなどの運賃）に対して、半額（上限10万
円）補助を行っています。※要事前申請。ただし、トロッコ列車奥出雲おろち号
の乗車運賃及び指定席料金は対象外。下記の〈沿線対策事業〉との併用は不可。

県内事業者向け 木次線を活用したツアー造成・販売への補助

　県内旅行事業者が行う、木次線を活用した県内発地のツアー造成・販売や宣
伝活動等による観光客誘致に対し旅行事業者が催行する旅行商品の利用者
1人当たりの代金合計額の2分の1以内の補助を行っています。
詳しくは担当:定住産業課（☎54-2524）までお問い合わせください。

毎月12日は

木次線応援
の日!

沿線対策事業① 沿線の学校行事等に対し運賃の全額助成

　遠足や部活動など、学校行事等で木次線を利用した沿線市町の幼保園、小・
中・高等学校の児童生徒及び先生に対し、JR運賃（木次線の区間のみ。奥出雲お
ろち号の指定席料金は除く）を全額助成します。

沿線対策事業② 沿線住民主体による利用促進イベントを支援

　沿線の住民組織など、団体で行う木次線の利用促進を図るためのイベント
や、地域イベントとコラボすることで利用者増加が見込まれるものに対し、必
要な経費の一部を助成します。助成額は1申請につき上限5万円まで。
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●「利用できる機会がないか考えてみる」
の割合が46.5％と最も高く、次いで「月1回、
年1回でも利用してみる」の割合が高くなって
います。

●「積極的に利用する」と回答した人が12.0％
となりました。

▶ 日頃から路線バス、タクシー、鉄道などの公共
交通をご利用ください。

●「ほぼ利用しない」、「今までに一度も利用したことがない」と回答した人は合計で81.2％となりました。

●回答者全体では、路線バス、タクシー、鉄道をよく利用する人はいずれも10％未満でした。
●免許非保有者は、自動車（送迎）が54.6％となっており、路線バス、タクシーは30％以上となっています。

回答者全体（n=914）
※複数回答

奥出雲町内の2,000世帯
※人口の少ない地区からも十分な票数がとれるように、地区ごとの配付数を調整
※高齢者や運転免許証を持っていない方など、可能な限り公共交通を必要としている方が優先的に回答

令和4年9月6日～9月22日 回収数 ： 1,027部（回収率51.3％）

回答者全体（n=973）
うち、免許非保有者（n=163）

※複数回答
うち、免許非保有者（n=163）
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計画
※対象となる団体や対象経費、申請期限など詳しくは、事前に下記までお問い合わせください。

○調査を踏まえ、問題点・課題を整理　○審議会等の開催　○奥出雲町地域公共交通計画の作成*
　* 素案をとりまとめた時点でパブリックコメントを実施し、町民の皆さまからご意見をいただく予定です。（令和5年度）

調査 ○地域と公共交通の現状を整理 ○奥出雲交通(株)のバス乗降調査
○施設や交通事業者などへの聞き取り調査 ○町民の皆さまなどへのアンケート調査（令和4年度）

［お問い合わせ］政策企画課　有線：31-5293　電話：54-2514

計画策定に向けたスケジュール

3. 公共交通を地域に残すために、できると思うこと

2. 路線バスの利用頻度

1. 日常生活でよく利用する移動手段

対　　象

調査期間 回収状況


